GUIA 5 ECUACIONES DIFERENCIALES –ECUACIONES DIFERENCIALES EN DERIVADAS PARCIALES
Los ejercicios de esta guía son tomados del texto Ecuaciones Diferenciales con Aplicaciones de Modelado. Se recomienda analizar con detalles otros problemas de este texto.

PARTE 1

Resuelva la ecuación de onda para las siguientes condiciones iniciales y de contorno
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Figura 11.10  Desplazamiento para el problema 3
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Este problema podrfa describir el desplazamiento longitudinal
u(x, 1) de una barra eléstica vibratoria. Las condiciones de fron-
teraenx = 0y x = L sc llaman condiciones de extremo libre.

Vea la figura 11.11.

Figura 11.11 Barra eléstica del problema 8
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Encuentre el desplazamiento u(x, 1) si la cuerda parte del
reposo desde el desplazamiento inicial £(x).
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